@ 137

ZIUTE AolM Wt 2 Rgdyoh 1

A A7

@ 1270 @ 1170 @ 1074

=
[¢)

® 97}

5l



glo

@ 1:2=4:89A4 W

@ 4:7=8:1494 4= &

AU

<= W

® 5:8=10:16°A] 8



A slok 5=

w
O

A4120] ]2 ekl of

oy
ay
. . fon
$E
wmogm W
i.h q .A_l
o
oA N
m oo o
Ho Mo o
Hq4 T 5
MM o
T P T
1 T° T°
NONON
© Q@ ©







e

SollA Bl 4e] 4-

® 2:3=10:15
® 5:4=10:8

® 10:5=24:12

814 b A 231

2 ol

rr

@ 3:6=14:28

@ 7:8=9:10

A FSFA| L,



6.




7. ASE AR ALE ot




X
A
s
_vl_
_71_
iy
X
o
A
=
Nfo
BH
]
o
o|J
0 o
5 2
m_m %]
ni
T &
N
mM_.__o .NA_V.._
o o}
T E

(2)

(1)



i)
oo
ofn
.
rlo
01133
N
o

[
jur)
)
nu
)
)
B
rlo
S,
Tlo
2
In
s,
1A
i
N,
O

@) © ©

o6& ©66e O0be ®ee 006



10.

o}gf moFe @ o] HH O 2 1}iro] B o a1 St uf Hl

o= X

RF2 o= AR

11
g9
Lo

©)
v
£
mjo

< =



11. o= ZF v24o] 4™ste A2 o= AdU71?

®5:2=10:7 @ 3:6=30:15 ® 25:15=5:3

@ 40:30=3:4 ® 9:4=19:14



o] HAlQ.

of vl

o
=

12. ot

5:4 8:12
20 : 45

03
19

: 1.5

3

0.3




13, Zegolul angel © o el
4

WjZRre] B2 7bg Zhek AF4o] ]2 LAl 2.

D L
=%






15.

Gl =3 2o dole 53Uyt =9f Wol7t 2haztd, o
Hole B ha)lA] opr 7] Qe vl A2 tha § ol AAY7F?

®5:3=[ ]:2 ©@3:2=5:[] O®[]:2=5:3
®5:[ ]=2:3 ®5:3=2:] ]



16.

& 330kge B FAY0l LT A H| = LHE

gt 5Ago] Ak A

=] oA 2.

5 L
=%

O HIZFT7 4L W

3o

s O

SEEER

™
=

ngJ %—E

Y
27

A



2]

@ 9-5500 Y, SA-2500

4

O 9-6000 ¥, =/-2000

|

A1-3200

I
[¢)

544-3000 @ T-4800 ¥,

%?

® -5000

4

® ¥-4500 €, 54-3500



18.

717} o] A2 #4 540000 DS BT Qe T S 7ol 3
ol £& Leo]

21, g0l 6 2 FHT Ao ol vl 5 A
2 kS FpAof sheA] FokAl L.

. [e]
D R 4



L0

\my
L0







21. okl 2ol A [ gtol Qi 4 T $lof A1) A2 thehy
AU @ WFel A vfet B mope ol AU

113

111

S e

F
%o

& @ @




22.




w7

—






25. ol® Aol U 74



